
上段：回答者数、下段：構成比

１ ２ ３ ４

96 5 35 39 17 0

100% 5% 36% 41% 18% 0%

96 52 35 9 0 0

100% 54% 36% 9% 0% 0%

96 44 38 12 2 0

100% 46% 40% 13% 2% 0%

96 43 41 11 1 0

100% 45% 43% 11% 1% 0%

96 61 28 7 0 0

100% 64% 29% 7% 0% 0%

96 42 40 13 1 0

100% 44% 42% 14% 1% 0%

96 24 50 17 5 0

100% 25% 52% 18% 5% 0%

96 16 52 27 1 0

100% 17% 54% 28% 1% 0%

96 26 45 23 2 0

100% 27% 47% 24% 2% 0%

96 21 48 26 1 0

100% 22% 50% 27% 1% 0%

96 32 47 14 3 0

100% 33% 49% 15% 3% 0%

96 28 49 16 3 0

100% 29% 51% 17% 3% 0%

96 33 45 16 2 0

100% 34% 47% 17% 2% 0%

96 35 47 11 3 0

100% 36% 49% 11% 3% 0%

96 30 44 18 4 0

100% 31% 46% 19% 4% 0%

96 34 45 16 1 0

100% 35% 47% 17% 1% 0%

96 25 45 21 5 0

100% 26% 47% 22% 5% 0%

96 37 44 13 2 0

100% 39% 46% 14% 2% 0%

96 29 54 12 1 0

100% 30% 56% 13% 1% 0%

無回答
そう思う

やや
そう思う

令和６年度　学校評価アンケート調査　集計結果

調査対象：　　保護者　　全学年　　９６人　

あまり
そう思わない

そう
思わない

１
学校教育目標が「学ぶ　つながる　切り拓く」だ
と知っている。

２
先生たちは、生徒や長井中学校のために努力
している。

質問内容 合計

３
学校だよりや学年だより、HP、マチコミメールな
どは、学校の様子を分かりやすく伝えられてい
る。

４
文化発表会などの学校行事は、学習することの
楽しさを実感する機会となっている。

５
体育祭などの学校行事は、お互いの良さを認
め合い、仲間を大切にする機会になっている。

６
総合学習や道徳等を通して、人との関わりを持
ち、自分を磨く活動が取り入れられている。

７
進んで学び、自分で課題を解決する学習が取り
入れられている。

８
授業が分かりやすく、必要な知識や技能を身に
つけられている。

９
授業でわからないことがあったときは、学習会
や質問会などで相談できるよう工夫がされてい
る。

１０ ICT機器が整備され、授業で生かされている。

１１
学級や部活動などにおいて、目標を持ち、達成
に向けて努力する場面がある。

１２
生徒たちは、あいさつ運動や日々の生活を通し
て、声を出して挨拶する習慣が身についてい
る。

１３
学活のしおりは分かりやすくまとめられており、
生活のきまりを守ることに役立っている。

１４
生徒たちは、体育の授業や部活動などを通し
て、体力を高め、健康に過ごすことができてい
る。

１８
避難訓練などを通して、安全への危機管理意
識を高めることができている。

１９
学校の設備は点検され、安全に学校生活を送
ることができる。

１５
ボランティアや地域の行事への参加を通して、
郷土や人とのつながりを大切にしている。

１６
生徒が困ったときに相談できる大人（教員や相
談員）がいる。

１７
学校内でいじめがないように支援・指導が行わ
れている。



上段：回答者数、下段：構成比

１ ２ ３ ４

38 1 16 13 8 0

100% 3% 42% 34% 21% 0%

38 19 15 4 0 0

100% 50% 39% 11% 0% 0%

38 15 16 7 0 0

100% 39% 42% 18% 0% 0%

38 14 18 6 0 0

100% 37% 47% 16% 0% 0%

38 25 13 0 0 0

100% 66% 34% 0% 0% 0%

38 14 16 8 0 0

100% 37% 42% 21% 0% 0%

38 10 18 10 0 0

100% 26% 47% 26% 0% 0%

38 8 17 13 0 0

100% 21% 45% 34% 0% 0%

38 12 13 13 0 0

100% 32% 34% 34% 0% 0%

38 6 17 15 0 0

100% 16% 45% 39% 0% 0%

38 12 19 7 0 0

100% 32% 50% 18% 0% 0%

38 8 21 9 0 0

100% 21% 55% 24% 0% 0%

38 15 15 8 0 0

100% 39% 39% 21% 0% 0%

38 15 17 6 0 0

100% 39% 45% 16% 0% 0%

38 13 14 11 0 0

100% 34% 37% 29% 0% 0%

38 12 17 9 0 0

100% 32% 45% 24% 0% 0%

38 11 14 13 0 0

100% 29% 37% 34% 0% 0%

38 14 15 9 0 0

100% 37% 39% 24% 0% 0%

38 11 22 5 0 0

100% 29% 58% 13% 0% 0%
１９

学校の設備は点検され、安全に学校生活を送
ることができる。

１６
生徒が困ったときに相談できる大人（教員や相
談員）がいる。

１７
学校内でいじめがないように支援・指導が行わ
れている。

１８
避難訓練などを通して、安全への危機管理意
識を高めることができている。

１３
学活のしおりは分かりやすくまとめられており、
生活のきまりを守ることに役立っている。

１４
生徒たちは、体育の授業や部活動などを通し
て、体力を高め、健康に過ごすことができてい
る。

１５
ボランティアや地域の行事への参加を通して、
郷土や人とのつながりを大切にしている。

１０ ICT機器が整備され、授業で生かされている。

１１
学級や部活動などにおいて、目標を持ち、達成
に向けて努力する場面がある。

１２
生徒たちは、あいさつ運動や日々の生活を通し
て、声を出して挨拶する習慣が身についてい
る。

７
進んで学び、自分で課題を解決する学習が取り
入れられている。

８
授業が分かりやすく、必要な知識や技能を身に
つけられている。

９
授業でわからないことがあったときは、学習会
や質問会などで相談できるよう工夫がされてい
る。

４
文化発表会などの学校行事は、学習することの
楽しさを実感する機会となっている。

５
体育祭などの学校行事は、お互いの良さを認
め合い、仲間を大切にする機会になっている。

６
総合学習や道徳等を通して、人との関わりを持
ち、自分を磨く活動が取り入れられている。

１
学校教育目標が「学ぶ　つながる　切り拓く」だ
と知っている。

２
先生たちは、生徒や長井中学校のために努力
している。

３
学校だよりや学年だより、HP、マチコミメールな
どは、学校の様子を分かりやすく伝えられてい
る。

質問内容 合計 無回答
そう思う

やや
そう思う

あまり
そう思わない

そう
思わない

令和６年度　学校評価アンケート調査　集計結果

調査対象：　　保護者　　１年生　　３８人　



上段：回答者数、下段：構成比

１ ２ ３ ４

30 2 11 13 4 0

100% 7% 37% 43% 13% 0%

30 15 12 3 0 0

100% 50% 40% 10% 0% 0%

30 13 13 3 1 0

100% 43% 43% 10% 3% 0%

30 15 12 2 1 0

100% 50% 40% 7% 3% 0%

30 18 9 3 0 0

100% 60% 30% 10% 0% 0%

30 13 14 3 0 0

100% 43% 47% 10% 0% 0%

30 8 15 3 4 0

100% 27% 50% 10% 13% 0%

30 6 19 4 1 0

100% 20% 63% 13% 3% 0%

30 10 17 3 0 0

100% 33% 57% 10% 0% 0%

30 7 18 4 1 0

100% 23% 60% 13% 3% 0%

30 10 13 5 2 0

100% 33% 43% 17% 7% 0%

30 11 14 4 1 0

100% 37% 47% 13% 3% 0%

30 10 15 4 1 0

100% 33% 50% 13% 3% 0%

30 13 13 2 2 0

100% 43% 43% 7% 7% 0%

30 10 13 4 3 0

100% 33% 43% 13% 10% 0%

30 10 15 4 1 0

100% 33% 50% 13% 3% 0%

30 8 15 5 2 0

100% 27% 50% 17% 7% 0%

30 11 15 2 2 0

100% 37% 50% 7% 7% 0%

30 12 15 3 0 0

100% 40% 50% 10% 0% 0%
１９

学校の設備は点検され、安全に学校生活を送
ることができる。

１６
生徒が困ったときに相談できる大人（教員や相
談員）がいる。

１７
学校内でいじめがないように支援・指導が行わ
れている。

１８
避難訓練などを通して、安全への危機管理意
識を高めることができている。

１３
学活のしおりは分かりやすくまとめられており、
生活のきまりを守ることに役立っている。

１４
生徒たちは、体育の授業や部活動などを通し
て、体力を高め、健康に過ごすことができてい
る。

１５
ボランティアや地域の行事への参加を通して、
郷土や人とのつながりを大切にしている。

１０ ICT機器が整備され、授業で生かされている。

１１
学級や部活動などにおいて、目標を持ち、達成
に向けて努力する場面がある。

１２
生徒たちは、あいさつ運動や日々の生活を通し
て、声を出して挨拶する習慣が身についてい
る。

７
進んで学び、自分で課題を解決する学習が取り
入れられている。

８
授業が分かりやすく、必要な知識や技能を身に
つけられている。

９
授業でわからないことがあったときは、学習会
や質問会などで相談できるよう工夫がされてい
る。

４
文化発表会などの学校行事は、学習することの
楽しさを実感する機会となっている。

５
体育祭などの学校行事は、お互いの良さを認
め合い、仲間を大切にする機会になっている。

６
総合学習や道徳等を通して、人との関わりを持
ち、自分を磨く活動が取り入れられている。

１
学校教育目標が「学ぶ　つながる　切り拓く」だ
と知っている。

２
先生たちは、生徒や長井中学校のために努力
している。

３
学校だよりや学年だより、HP、マチコミメールな
どは、学校の様子を分かりやすく伝えられてい
る。

質問内容 合計 無回答
そう思う

やや
そう思う

あまり
そう思わない

そう
思わない

令和６年度　学校評価アンケート調査　集計結果

調査対象：　　保護者　　２年生　　３０人　



上段：回答者数、下段：構成比

１ ２ ３ ４

28 2 8 13 5 0

100% 7% 29% 46% 18% 0%

28 18 8 2 0 0

100% 64% 29% 7% 0% 0%

28 16 9 2 1 0

100% 57% 32% 7% 4% 0%

28 14 11 3 0 0

100% 50% 39% 11% 0% 0%

28 18 6 4 0 0

100% 64% 21% 14% 0% 0%

28 15 10 2 1 0

100% 54% 36% 7% 4% 0%

28 6 17 4 1 0

100% 21% 61% 14% 4% 0%

28 2 16 10 0 0

100% 7% 57% 36% 0% 0%

28 4 15 7 2 0

100% 14% 54% 25% 7% 0%

28 8 13 7 0 0

100% 29% 46% 25% 0% 0%

28 10 15 2 1 0

100% 36% 54% 7% 4% 0%

28 9 14 3 2 0

100% 32% 50% 11% 7% 0%

28 8 15 4 1 0

100% 29% 54% 14% 4% 0%

28 7 17 3 1 0

100% 25% 61% 11% 4% 0%

28 7 17 3 1 0

100% 25% 61% 11% 4% 0%

28 12 13 3 0 0

100% 43% 46% 11% 0% 0%

28 6 16 3 3 0

100% 21% 57% 11% 11% 0%

28 12 14 2 0 0

100% 43% 50% 7% 0% 0%

28 6 17 4 1 0

100% 21% 61% 14% 4% 0%
１９

学校の設備は点検され、安全に学校生活を送
ることができる。

１６
生徒が困ったときに相談できる大人（教員や相
談員）がいる。

１７
学校内でいじめがないように支援・指導が行わ
れている。

１８
避難訓練などを通して、安全への危機管理意
識を高めることができている。

１３
学活のしおりは分かりやすくまとめられており、
生活のきまりを守ることに役立っている。

１４
生徒たちは、体育の授業や部活動などを通し
て、体力を高め、健康に過ごすことができてい
る。

１５
ボランティアや地域の行事への参加を通して、
郷土や人とのつながりを大切にしている。

１０ ICT機器が整備され、授業で生かされている。

１１
学級や部活動などにおいて、目標を持ち、達成
に向けて努力する場面がある。

１２
生徒たちは、あいさつ運動や日々の生活を通し
て、声を出して挨拶する習慣が身についてい
る。

７
進んで学び、自分で課題を解決する学習が取り
入れられている。

８
授業が分かりやすく、必要な知識や技能を身に
つけられている。

９
授業でわからないことがあったときは、学習会
や質問会などで相談できるよう工夫がされてい
る。

４
文化発表会などの学校行事は、学習することの
楽しさを実感する機会となっている。

５
体育祭などの学校行事は、お互いの良さを認
め合い、仲間を大切にする機会になっている。

６
総合学習や道徳等を通して、人との関わりを持
ち、自分を磨く活動が取り入れられている。

１
学校教育目標が「学ぶ　つながる　切り拓く」だ
と知っている。

２
先生たちは、生徒や長井中学校のために努力
している。

３
学校だよりや学年だより、HP、マチコミメールな
どは、学校の様子を分かりやすく伝えられてい
る。

質問内容 合計 無回答
そう思う

やや
そう思う

あまり
そう思わない

そう
思わない

令和６年度　学校評価アンケート調査　集計結果

調査対象：　　保護者　　３年生　　２８人　


